

「フードアナリスト検定教本3級」 正誤表

この度は「フードアナリスト検定教本3級 第3刷」をお買い上げいただき誠にありがとうございました。

掲載内容について、下記のとおり訂正させていただきます。ご不便・ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

ページ	訂正箇所	誤	正
16	●アレルギー物質を含む食品(特定原材料)●	食品衛生法による特定原材料5品目	食品衛生法による特定原材料7品目
16	●アレルギー物質を含む食品(特定原材料)●	特定原材料に準ずる20品目	特定原材料に準ずる18品目
16	下の表・5品目「症例数が多いもの」	卵、乳、小麦	卵、乳、小麦、エビ、カニ *2品目増えました*
16	下の表・18品目	20品目	エビ、カニを削除 *2品目取れました*
22	1行目	孤食	孤食
34～52		「ら」行のひらがな表記	「ラ」行のカタカナ表記
58	○「異人接待の風習」からスタート11行目	ホスピタリィ	ホスピタリティ
92	◎食品標準成分表とは 1行目	食品にどのくらいの	食品にどのくらいの
103	アリゴテ種 3行目	早飲み用のワイン向き	早飲み用のワイン向き
108	●スティル・ワインの醸造●	「除梗・破砕」の枠を「白ワイン」のカテゴリーにも加える	
114	タイトル ●主なチーズの熟成期間●	●主なチーズの熟成期間●	●ナチュラルチーズの分類●
116	タイトル ●ナチュラルチーズの分類●	●ナチュラルチーズの分類●	●主なチーズの熟成期間●
161	17行目	酒類では、夏目漱石の『我が輩は猫である』	酒類では、夏目漱石の『吾輩は猫である』
169	◎最新トイレ事情 4～5行目	水がタンクにたまらないと流せませんが、	水がタンクにたまらないと流せませんが、
174	[ウエッジウッド]	1760年	1766年